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Slovenski odbojkarici na mivki v Pescaro z visokimi pričakovanji

Ljubljana,  25.6.2009 –  Sestri  Fabjan,  edini  odbojkarici  na  mivki,  ki  bosta 
slovenske barve zastopali na letošnjih sredozemskih igrah v Pescari, sta se v 
zadnjem  mesecu  še  intenzivnejše  pripravljali  na  omenjeno  regionalno  več 
športno  tekmovanje  v  olimpijskih  in  neolimpijskih  športnih  panogah.  Veliko 
moči sta namreč usmerili ravno v omenjeno tekmovanje, saj si želita posegati 
po najvišjih mestih.

Med 137 slovenskimi športniki in športnicami, ki bodo nastopili na sredozemskih igrah v 
Italiji med 25. junijem in 5. julijem, sta tudi edini predstavnici odbojke na mivki, Erika in 
Simona Fabjan. Sestri, ki sta se pred kratkim opustili dvoransko odbojko in se posvetili le 
igranju odbojke na mivki, odhajata v Pescaro polni optimizma. »Najin cilj je prikazati čim 
boljšo igro, ki sva jo gradili te mesece priprav, in ravno uspešna izvedba te igre naju lahko 
pripelje do polfinala. Če nama to uspe in ujameva ritem, bova izpolnili svoja pričakovanja  
in želje,« je pred nedeljskim pričetkom tekmovanja omenjene discipline pojasnila 21-letna  
Erika.
 
V italijanski Pescari  se bodo v moški in ženski konkurenci v odbojki na mivki pomerile 
dvojice iz 23 držav. Prve tekme v ženski konkurenci se pričnejo v nedeljo, finale pa se bo 
odigralo štiri dni kasneje. Erika in Simona za enkrat še nimata določenih nasprotnic, mlajša 
Simona zato poudarja:  »Vsaka dvojica  na nasprotni  strani  mreže bo zagotovo dobro  
pripravljena, zato se bova morali za zmago pošteno potruditi. Zavedava se, da bova morali  
ostati zbrani skozi vse tekme in pokazati dobro ter kvalitetno igro, ki pa sva jo seveda tudi  
zmožni.«

Sestri Fabjan sta kot velika prihodnost naše odbojke na mivki vsekakor sposobni domov 
prinesti kolajno, o odličju pa seveda vpliva tudi veliko dejavnikov: »O končnem rezultatu 
odloča  tudi  dnevna  forma,  vsekakor  pa  bo  potrebno  vsako  tekmo odigrati  pogumno, 
zbrano in na visokem nivoju. Pravzaprav je tovrstno tekmovanje najino prvo, zato tudi  
izkušnje ne bi bile odveč,« je še dodala Erika.

Po nastopu na sredozemskih igrah - prazniku športa, se bosta Fabjanovi poleg slovenskega 
BeachToura in osrednjega turnirja Nestea BeachMaster-ja, osredotočili še na evropsko in 
svetovno ligo:  »Najin cilj na evropski in svetovni seriji je uvrstitev na glavni turnir, t. j.  
med 16 najboljših ekip. V kvalifikacijah nastopa sodeluje veliko kvalitetnih ekip, zato za 

uvrstitev na glavni turnir ni dovoljeno popustiti niti za trenutek. Tudi sistem tekmovanja je 
osnovan na enojni eliminaciji in je uspeh mnogokrat odvisen tudi od sreče v žreb. Na to pa 
se v prihodnosti ne zanašava, zato bova še naprej poskušali dvigniti najino igro na najvišji  
nivo.«



Tudi mi želimo dekletoma veliko uspeha, o njunih uspehih in nastopih pa bomo v prihodnje 
vsekakor poročali.

Janja Napast,
predstavnica za stike z javnostmi

tel: 070/ 500-520, e: press@beachmaster.si, w: www.beachmaster.si

mailto:press@beachmaster.si

